YpPOK MaTEMAaTUKM
no nporpaMmme
HavyanbHasg WkKosna 21 Beka
2 KJ1acc




[leBn3 ypoka:




PA3SMUHKA

CKosibKO XBOCTOB y 8 KOpoB?
Ckosnbko poroB y 4 6bikoB?
CKos1bKO yLUEN y 5 c/ioHOB?
CkosibKo narn y 6 KoToB?

Ckosbko ronos y 10 comoB?
CKoJ/IbKO narokK y 9 naykos?
CKOJIbKO WKNH y 3 MaLLUUH?
Ckosnbko nanok y 7 bsnolek?
CKOJIbKO /1aroK y 2 COPOKOHOXeEK?




M. yucronucaHus: otragante, o
Kakux Yncriax UeT pedb:

MarieHbKas XBOCTaTEHbKas, He 1aeT, He
KYyCaeT, a U3 Kjlacca B K/lacC HE MnyCcKaeT?

Y10 3a ungpa- akpobarka? Ecsm Ha
ro0/10By BCTAHET, pOBHO Ha 3 MEHbLLE
CTaHeT?

[lBa KosbLa, HO be3 KOoHLa, ec/in s
rnepeBepHYCb, TO COBCEM HE U3MEHIOCh?

Ecrin camoe 60sibLIoe ABY3HAYHOE YNC/IO0
rnepeBepPHyTb, TO MNOJYYNUTCH...?
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TeMa ypoka:

«Ha3BaHUsa ynces

B 3arnucsax 4eUCTBUN>»




s

Maremaraa. 1 knace.
Coomenne







S MHOXUTENb » MHOXHTENb=npon3aedenve I

3:4=12

(  npousseneHe. .




» Ae/MMoe s fennTenb=4aCTHOE

8:4=2

YdCTHOE




OPUSMUHYTKA

CKo/IbKO pa3 HoraMu TOIMHeM?

CKO/IbKO pa3 pyKaMu XJ10MHEM?
MbI npucsgemM cko/ibko pa3?

MbI HaK/TOHUMCS cerndac?



BbluMCNN:

« Cymmy uncen 18 u 14 pasgenu Ha 8;

= /13 uncna 95 BbIUTK NpounsBeaeHue
yncen 8 n 7;

« HacTtHoe uncen 48 un 6 yBennub Ha 9;
( . PasHocTs uncen 23 u 15 yBenuus B 3

(}3 pa3a.
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Tect 1

[MoAYepKHN CII0Ba, OTHOCSILUMECA K CYMME. .
Criaraembieé BbIYNTAEMOE [PON3BEAEHNE YHAacTHOE
llog4yepkHn c/ioBa, OTHOCSLYNECA K pa3HOCTH.

CyMMa yMEHbLLIAEMOE YAaCcTHOE  BbIYNTAEMOE

llog4yepkHu c/ioBa, OTHOCSLUMECH
K rpou3BEeAEHMUIO.

( _ - MHOXUTENN CriaraemMbleé 4acTHOe pPa3HOCTh

,q HYEPKHN CJ10Ba, OTHOCALLUNECA K YaCTHOMY.

/g [lefmmoe pPa3HOCTb MPON3BEAEHNE AESTUTESIE



Tect 2
CoeanHu CTpesikaMm.

3+x=28 BblYUTaEMOE
X*¥4=28 Aenresib
23-x=17 AE/INMOE
X:6=6 MHOXUTESTb
x-8=15 YMEHbLLAaeEMoE
35:x=7 c/laraemoe



y3Has (a)
A BcriomHnn (a)
Hay4m/1cs (acb)
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